



Zrínyi Ilona Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Tagiskola

leendő 1. a osztály tanítója



Schlága Réka vagyok, 2022-ben végeztem tanító szakon magyar nyelv és irodalom műveltségi területen, Kaposváron.

Az ezt követő egy évben más munkakörben gyűjtöttem tapasztalatokat, de ugyancsak gyermekekkel dolgoztam együtt.

Végül 2023. novemberében kerültem a Zrínyi iskolába pályakezdőként az akkori 3.a osztályba.

Jelenleg is velük dolgozom immár a 4.a osztályosokként; én tanítom a matematika, technika és tervezés, testnevelés tárgyakat, illetve heti háromszor a napközis nevelő feladatkört is én látom el.

Ezen felül heti egy-egy matematika korrepetálás és szakkör alkalmával is várom az osztály tagjait.

Vidám személyiségnek tartom magam és szeretem, ha ez a vidámság a körülöttem lévőkre is átragad.

Óráimat igyekszem változatos feladatokkal és játékokkal érdekesebbé tenni, figyelek az egyéni szükségletekre.

Minden gyermek egy különálló individuum, a személyiségük, a gondolataik a világról ebben az időszakban alakulnak, változnak leginkább.

Éppen ezért, és a közös munka gördülékenyebbé tétele céljából is, nagyon sokat beszélgetek a gyerekekkel mind a tanóra keretei között, mind pedig szabad foglalkozások alkalmával.

Kolleganómmal együttműködve, egymás munkáját segítve dolgozunk nap, mint nap. Célunk a barátságos légkör és egy összetartó közösség kialakítása, ahol a gyermekek rajtuk kívül egymásra is teljes nyugalommal támaszkodhatnak. A szülőkkel való viszonyunkat a folyamatos kapcsolattartás és megfelelő kommunikáció jellemzi, az összetartó közösség kialakítása itt sem tartozik az elhanyagolható szempontok közé.

Meglehetősen sok emlékem van általános iskolás, alsó évfolyamos koromból, tanítóimról; van rengeteg jó és szeretetteljes, és persze akad olyan is, ami nem mondható feltétlen jó tapasztalásnak. Ezeket az élményeket, mind a pozitívokat, mind pedig a negatívakat felhasználva, átalakítva igyekszem olyan tanítónak válni, akihez bizalommal és szeretettel fordulnak tanítványai.

Nagy szeretettel várom leendő első osztályos tanulóinkat!